



У К Р А Ї Н А  
РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
МАЛОВИСКІВСЬКОГО МІСЬКОГО ГОЛОВИ

м. Мала Виска

від 11 січня 2022 року

№ 2/5

Про затвердження Комунікаційного плану інформування населення про проведену роботу та надання послуг у Маловисківській ТГ на 2022 рік

Відповідно до пункту 20 частини четвертої статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Затвердити Комунікаційний план інформування населення про проведену роботу та надання послуг у Маловисківській міській територіальній громаді на 2022 рік, що додається.
2. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Бакалінського О.М., заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Жовтило А.В та керуючого справами виконавчого комітету міської ради Линник Л.І.

Міський голова



Юрій ГУЛЬДАС

**КОМУНІКАЦІЙНИЙ ПЛАН**  
інформування населення про проведену роботу та надання послуг у  
Маловисківській міській територіальній громаді на 2022 рік

Цілі, задачі	Відповідальний	Термін виконання (місяць)												Індикатори виконання
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
<b>1. Розвиток освіти, культури, охорони здоров'я та підтримка інституцій громадянського суспільства</b>														
<b>Маловисківська міська рада</b>														
<b>Ціль 1. Створення сприятливих умов для підтримки та розвитку в Маловисківській ТГ інституцій громадянського суспільства</b>	Постолюк Л.А. Васильєв С.А.													
Звіт міського голови та посадових осіб місцевого самоврядування Маловисківської міської ради про роботу в 2021 році			+	+	+									Фотозвіт Публікації на сайті, в бюлетені
Звіти депутатів про роботу в Маловисківській міській раді	Постолюк Л.А.	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	Кількість зустрічей, осіб, які на них





Участь у змаганнях, конкурсах, виставках		+	+	+	+	+			+	+	+	+	+	Кількість учасників, результати, здобутки, нагороди
День відкритих дверей						+				+				Фотозвіт Кількість учасників
Проведення опитування щодо актуальності гуртків, які діють при Маловисківському ДЮОЦ «Вись», публікація результатів опитування на офіційному сайті Маловисківської міської ради						+				+				Публікація звітів на сайті
<b>Відділ культури та туризму</b>														
<b>Ціль 1: Підвищення якості надання культурних послуг</b>	Рижикова Ю.О.													
Покращення інформування жителів громади про культурні заходи, що проводяться в населених пунктах Маловисківської ТГ		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	Кількість повідомлень на сайті, в ФБ, в ЗМІ
Обговорення концепції створення в громаді Центру надання культурних послуг	Жовтило А.В.	+	+											Кількість учасників заходів
Забезпечення проведення культурно-мистецьких і літературно-просвітницьких заходів щодо відзначення	Рижикова Ю.О.	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	Кількість заходів, фотозвіт, висвітлення в

знаменних та пам'ятних дат історії України, ювілеїв видатних історичних громадських культурних діячів громади та України														соц. мережах
Проведення опитування щодо якості надання культурних послуг у громаді (бібліотечні та культурні заходи), публікація результатів опитування на офіційному сайті Маловисківської міської ради			+			+			+			+		Публікація на сайті
<b>Маловисківська дитяча школа мистецтв</b>														
<b>Ціль 1: Популяризація музичних послуг та досягнень вихованців</b>	Рижикова Ю.О. Король Л.Т.													
Звітні концерти, участь у конкурсах, фестивалях, виступи на загальноміських заходах		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	Кількість учасників, результати, здобутки, нагороди
Інформування через сайт Маловисківської міської ради та соціальну мережу Фейсбук про відділи та класи інструментів, які викладаються в ДШМ	Васильєв С.А. Король Л.Т.				+	+			+	+				Кількість публікацій
День відкритих дверей						+			+	+				Фотозвіт Кількість учасників



## 2. Підтримка нішового туризму на основі історичних традицій

### Відділ культури та туризму

<b>Ціль 1. Розвиток культурної спадщини Маловисківщини</b>	Рижикова Ю.О.													
Популяризація робіт майстрів та майстринь народного мистецтва громади, сприяння організації місцевих територіальних виставок, участь в обласних, всеукраїнських та міжнародних конкурсах, виставках, фестивалях				+			+			+			+	Випуск реєстру майстрів та майстринь народного мистецтва громади
<b>Ціль 2. Досягнення культури – досягнення громади</b>	Рижикова Ю.О.													
Видання збірок, буклетів та іншої друкованої продукції щодо популяризації творчої діяльності краян (місцевих авторів), розвитку та історичної спадщини жителів громади					+				+				+	Кількість виданих збірок, брошур, буклетів
<b>Музей історії Маловисківщини імені Олександра Сергійовича Ковтуна</b>														
<b>Ціль 1: Популяризація екскурсій та ознайомлення з історичною та культурною спадщиною</b>	Рижикова Ю.О. Коваленко А.І.													
Оглядові екскурсії по музею на замовлення для жителів та гостей громади, учнів навчальних закладів		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	Кількість відвідувачів





	Вавілова Ю.Л.													
Підготовка публікацій з історії краю в періодичну пресу та соціальні мережі, зйомка відеороликів, приурочених видатним подіям та історичним датам громади		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	Кількість публікацій
<b>Ціль 5: Популяризація збереження та охорони культурної спадщини</b>	Рижикова Ю.О. Вавілова Ю.Л.													
Публікація матеріалів про пам'ятки культурної спадщини Маловисківської громади		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	Кількість публікацій та назви джерел, де друкувалися
Інформування населення про відповідальність за порушення законів у сфері охорони культурної спадщини				+	+	+	+	+	+					Кількість публікацій та назви джерел, де друкувалися
Експерсії для ознайомлення з пам'ятками культурної спадщини Маловисківської ТГ				+	+	+	+	+	+	+	+			Кількість екскурсій та учасників
<b>3. Вдосконалення надання публічних послуг та розвиток інфраструктури. Забезпечення цивільного захисту населення Маловисківської міської територіальної громади</b>														
<b>Комунальне підприємство «Мала Виска Водоканал»</b>														
<b>Ціль 1. Популяризація послуг, які надає КП «Мала Виска Водоканал»</b>	Бакалінський О.М. Білоног В.Г. Васильєв С.А.													
Інформування населення про послуги через офіційний сайт				+			+			+			+	Кількість публікацій

Маловисківської міської ради, дошки оголошень та соціальні мережі														
Колективні збори з жителями міста					+									Кількість учасників
<b>Ціль 2. Ліквідація комерційних втрат води</b>	Білоног В.Г. Аврунов В.А.													
Тематичні зустрічі з мешканцями багатоквартирних будинків для роз'яснення положень Законів України «Про житлово-комунальні послуги» та «Про комерційний облік»				+	+		+	+		+	+			Кількість зустрічей
Щоквартальний інформаційний допис на власній сторінці в соціальній мережі Фейсбук про роботу КП				+			+			+			+	Кількість публікацій
<b>Комунальне підприємство «Мала Виска МКП»</b>														
<b>Ціль 1. Чисте довкілля – запорука здоров'я людини</b>	Бакалінський О.М. Білоног В.Г. Лисенко В.П.													
Зустріч з мешканцями міста та сіл Маловисківської ТГ з питань дотримання правил благоустрою	Субота О.Л.	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	Кількість зустрічей, учасників
Виявлення та ліквідація стихійних сміттєзвалищ		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	Кількість ліквідованих сміттєзвалищ





конкурсу міні-проектів «Майбутнє громади в наших руках»														поданих проектів, фотозвіти про відкриття реалізованих проектів
---	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

**4. Екологія, підтримка енергетичної ефективності, розвиток Відновлювальних Джерел Енергії та сучасних технологій в галузі енергоефективності**

**Комунальне підприємство «Мала Виска Водоканал»**

<b>Ціль 1. Збільшити охопленість населення послугою вивезення твердих побутових відходів</b>	Білоног В.Г. Аврунов В.А. Субота О.Л.													
Індивідуальні подвірні акції щодо укладання нових договорів з населенням міста		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	Кількість укладених договорів
Зустріч з мешканцями багатоквартирних будинків щодо послуг, які надає КП «Мала Виска Водоканал»		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	Кількість зустрічей

**Відділ освіти, молоді та спорту**

<b>Ціль 2. Екологічне виховання дітей щодо поводження з ТПВ</b>	Онипсенко В.М.													
Проведення заходів щодо вторинного використання ТПВ та чистоти й благоустрою території Маловисківської ТГ					+					+		+		Кількість заходів, виставок виробів
Розповсюдження інформаційних листівок про шкідливість спалювання				+	+						+	+		Кількість розданих листівок

органіки та полімерів																			
<b>5. Всебічна підтримка сільськогосподарської і несільськогосподарської діяльності, малого та середнього бізнесу</b>																			
<b>Відділ соціально-економічного розвитку, інвестицій та проектної діяльності</b>																			
<b>Ціль 1. Формування зваженого і обґрунтованого оподаткування на території Маловисківської ТГ</b>	Постолюк Л.А. Линник Л.І. Федоренко Г.В. Цибульський І.А.																		
Проведення зустрічей з підприємцями та жителями Маловисківської ТГ з обговорення розміру місцевих податків і зборів				+	+	+	+												Кількість зустрічей, учасників заходів, Фотозвіти

Керуючий справами виконавчого комітету  
Маловисківської міської ради



*Людмила Линник*

Людмила ЛИННИК